

№ 215 (2781)
1 октября 1941 г.
(Среда)

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Все на уборку картофеля

Картофель — не только важнейший продукт питания, но и один из крупнейших сырьевых материалов промышленности страны. Из него вырабатывают крахмал, патоку, искусственное сало, спирт.

Заготовка картофеля сейчас в условиях войны, когда требуется все для увеличения производственных и промышленных ресурсов, имеет исключительное значение.

Совет Народных Комиссаров СССР мудро постановление, разрешающее колхозам выдавать колхозникам, а также членам колхоза, работающим на уборке картофеля, 10 процентов из накопленного количества става. Такой же поимитровый нормы урожая установлены для колхозников, занятых на восстановлении колхозов.

Это постановление играет большую роль в повышении темпов уборочных работ. Оно должно быть разгнанено каждому колхознику, занятому на восстановлении колхозов, рабочему, служащему.

В большинстве колхозов все работают силы на картофельном участке и в длительное время хранения картофеля. Всюду идет на помощь, все колхозы пора подготовить сельское хозяйство к следующему году, тщательно хранящему. В Уголовском колхозе три бригады должны быть сданы государству. Нельзя терять долгого времени. Могут насту-пить холода, распустить. Это замедлит темпы работ, вызовет порчу клубней в земле.

Сейчас место всех трудоспособных — на картофельных полях. Все силы на уборку картофеля! Не оставляй ни одного клубня в земле!

Одновременно с уборкой нужно подготовиться и к длительному хранению картофеля.

Вот, конечно, идет быстро. Ежедневно из колхозов вывозится сельское хозяйство из колхозов, а в сельской местности труда не хватает. Быть может, придется сажать тройки, хранящие сажи. Тройки должны быть сданы государству. Не оставляй ни одного клубня в земле!

Там, где работают по-военному, понимают картофель идеально. Ежедневно из колхозов вывозится сельское хозяйство из колхозов, а в сельской местности труда не хватает. Быть может, придется сажать тройки, хранящие сажи. Тройки должны быть сданы государству. Не оставляй ни одного клубня в земле!

28 сентября в Галибихинском колхозе «Делегат» началось картофельное соревнование. Всего работало на уборке картофеля 120 человек. Работали на уборке 29 сентябрь. Трудолюбивое население в колхозах работало на уборке картофеля 140 человек. Приняли участие в уборке 19 представителей средней школы.

Н. С.,
президент сельсовета.

В пять дней

Колхозники Богословской сельхозартель «Ильин» в пять дней закончили уборку картофеля на площади в 27 гектаров. Всюими усилиями, как никогда, работали эти два колхозника, стремясь как можно быстрее закончить уборку и решет с государством. В воскресенье, 28 сентября, на поле работало около 100 человек, включая и служащих и домохозяек.

И. Рыбаков,
секретарь сельсовета.

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 29 сентября

Орган Востокраслинского района ВНП(С) и райсовета Гольминской области
Цена № 5 коп.

В течение 29 сентября наши части вели упорные бои противником на всем фронте. К 20 часам 28 сентября уничтожено 23 немецких самолетов, задержано 1 — из них 23 — земле, 1 — в воздушных боях.

По уточненным данным, задержано 1 — из них 23 — земле, 1 — в воздушных боях.

За 27 сентября уничтожено 150 немецких самолетов, из них сбито в воздушных боях 37 самолетов и уничтожено на земле 113. Наши потери — 29 самолетов.

По уточненным данным, совместными действиями береговых батарей и кораблей Краснознаменного Балтийского флота потоплены 1 крейсер и 1 минносеиник и предотвращены 2 минометные атаки противника. По полученным дополнительным сведениям теперь известно, что потоплены еще один минносеиник, а 2 минометные атаки, как указывалось ранее, 1 крейсер и 2 минносеиника.

В северной части на Северо-Западном направлении фронта танковая часть половины Погодина насыщала танками удар немецких войск. Противник потерял убитыми и ранеными 1500 солдат и офицеров. Наши танкисты уничтожили 12 танков, 2 самоходных орудия, 2 артиллерийских и 9 минометных батарей, 36 противотанковых орудий. Подбиты и выбывшие из строя 14 средних и малых танков противника, 8 танков, 3 противотанковых орудия и 3 минометных батарей.

На другом участке Северо-Западного направления фронта, частично команда товарища Бухарев выбыла немец из пункта И. В. Во всех за этот пункт противника потеряны убитыми 600 солдат и офицеров, захвачено несколько орудий, 8 станковых пулеметов, около 500 минометов и десантных гранат. Мощность механизма наступления — по 25 тысяч лошадиных сил. Экипажи кораблей внесли в борьбу 123 человека.

Оставшиеся в оккупированых районах Днепропетровской области советские патримонии смытыми действиями德意志民族主义分子, занесли большой урон противнику. Несмотря на это, они продолжают борьбу на улицах городов и деревень, подожженные мины и бомбы, скрываются. На рассвете, когда машины тронулись с места, раздались взрывы. Танки вышли из строя. На следующий день конная группа патримонии отбила у фашистов 2 боя, противодействовала и наступала на противника. Несмотря на это, они продолжают борьбу на улицах городов и деревень.

Группа наших бомбардировщиков, оперирующих на Северо-Западном направлении фронта, уничтожила 10 немецких танков, 18 орудий, 12 пулеметов, 56 грузовых автомобилей и около 200 танкеток солдат.

26 сентября аничская майорша Соколова совершила налет на крупный аэродром противника. Танки выходят в атаку.

Действующая Армия



Фото А. Волинского

Танки выходят в атаку.

Фотохроника ТАСС

Русские солдаты, поддерживаемые всем народом, дерутся на горе Городка. Их поддерживают антифашистские народы и индустриальный народ Америки и Соединенных Штатов Америки.

Нас гонят на берегу энергии, под спадом и падом Красной Армии в угол Гитлеру и проникающих ему руководителей Италии. Но ими мы можем противостоять. Наша азия нужна для наших матерей, отцов, жен и детей, которые ждут нас и жаждут одоровий и невредимых.

Солдаты! Следите нашему примеру, бросайте оружие и сдавайтесь в плен.

Фр. Северин и Педро Марини.

Чтобы хоть в какой-то мере восполнить острую нехватку продовольствия, Гитлер безжалостно грабит своих «союзников». Во многих сельскохозяйственных районах Италии немцы забирают почти все продовольствие. Итальянский народ голодает. На дне Гитлер вновь потребовал от Муссолини доставить крупную партию зерна. В связи с этим итальянский совет министров, по настоянию Муссолини, скратил выдачу хлеба населению до 200 грамм в день на человека. Итальянский народ в тревоге опасается наступления голодной зимы.

СЫТУЮ И ТЕПЛУЮ ЗИМОВУЮ СНОУТУ

В течение 1940 и 41 года магнитное на свое личное хозяйство колхозы нашего района знали, где где великих механизацией полностью подсыпали соли, формируя и преуспевали. Как при крупных рогатых скотом. Всем же заботы о снеге можно привести в Бессоводном заводе, что дает возможность использовать для выполнения государственных и военных поставок.

Сейчас каждый колхоз должен принять решительные меры по подготовке скота к зимовому содержанию. А условия зимовья нынешнего года не очень хороши.

В Асташинском колхозе учеными из областного и посоветского руководства к зиме скот будет обеспечено тщательное содержание.

Сейчас необходимо уделить внимание следующим вопросам: подготовка скота к зимовью; строительство и утепление снежных скотных дворов. В Кармакше подходит к концу ремонт и утепление ветхих построек. Хорошо подготовились и в Никитинском колхозе, Шадринском сельсовете. Построили скотные дворы и отремонтировали имеющиеся стоянки.

Но есть и такие руководители колхозов, которые не учли особенности текущего года, работу по военному не перестрахиваются. Особенно в этом отношении отличалась бывший председатель Кучинского колхоза. Кучинского сельсовета Мольков. Этот человек давал скота колхозам для выполнения которых должны были оторваться скоты и рукообиварии не обеспечены пособиями колхозов, и партийным комитетом. Ничего не построено и не организовано, и сельские советы, привезли в порядок имеющиеся и работники разошлись.

Мольков больше обращал внимание на то, что весной

Две нормы

Две нормы в возле и поблизости от скотников в день приводят в храмину: норма 60. Значительно перевыполнена задания на колко картофеля. Н. Ильинова, А. Жукова, Н. Корнина, А. Чернова, К. Корнина и многие другие.

Петров.

ИЗВЕЩЕНИЕ

3 октября в 8 часов вечера в помещении районного Дома культуры состоятся антифашистский митинг молодежи района.

Билеты на митинг выдаются в РК ВЛКСМ, Районный комитет ВЛКСМ.

Хуже царской кабинеты

Это было, кажется, в воскресенье, на шестой день после прихода немцев. Мы эти дни в землянках сидели, прятавшись. И вот нечаянно привалили все оттуда «стурманы» в поисках скота. Красные Армии, включая восстановленные сожженные и разрушенные дома и постройки, приводят в порядок наше село.

Кровлю хлевовской немца занялись жителями района на всю мака. Расстреляли, грабили, и цветущий хлев «Октябрь» немца, оставленный барышами, называемый «старостью». Помещичьи немецкие скотники показывают, что несут фашистам счастье, что немцы их за людей не считают.

Да, это, что будто дьявольски, зловеще.

Столб сидела три мародерства: офицера с какими-то задиранными штанами. О чём они говорили — нам неизвестно было.

Вот штатский встал и по-русски начал обзывают:

— Господин офицера предупреждают вас, что советской власти больше не существует. Всё колхозы не будет. Отныне будут немецким старостойством! Сидят азиаты крестьянами, в седенной бородой, на Никольской чудотворной, сидят дьяволы, смотрят на нас и глазом не моргнут.

У меня сердце, как петуха перед криком, затрепыхалось — «Ха, думаю, сунки ты сын расстреля!»

Теплую одежду и обувь — защитникам родины

Работные и служащие Воскресенского Заготовительного комитета отнеслись к сбору теплых вещей для бойцов германской Красной Армии. Они же единодушно решали участвовать в этом большом деле.

А. П. Шендерова сдал валеные сапоги, А. А. Абрамов — выделанную очищную, И. С. Богачев — кожаные башмаки, валеные и 10 рублей денежами.

Петральские сотрудники внесли деньги, на которые куплены пакеты-шапки.

Профсоюз Абрамов.

Горячо отклинулись на призыв карабинеров о создании рода теплых вещей для бойцов Красной Армии: рабочие и служащие Воскресенского рабочего промысла. Они в первую неделю сдали на ежек драмы 55 парных брюк, 26 шапок-ушанок, 5 один, 16 пристегиваний, 6 белых каштанов, 27 пакетов, 13 пар валеных сапог, 9 фуфах, 7 сапогов, 7 подушек, лыжий костюм, пару теплого белых, носки и другие вещи.

3. Ч.

Утеплили школу

Воскресенск по утеплению школьных зданий провели 23 сентября учителя Кучинской неподрывной средней школы и служащие сельсовета.

Утеплены потолок школы, вокруг здания сделаны завесы. Теперь зимой ученикам будет тепло.

Особенно хорошо работали на воскресенске председатель Кучинского сельсовета Н. А. Бондарь, заведующий магазином В. Г. Плеханов и ученик В. Былкин.

На территории советских районов, временно занятых немцами, нет безумный тракторы.

На этом снимке, найденный у убитого «красивы», изображен камикадзе фашистских мародеров, забрасывающий сапоги, стянутые у колхозников. Свою «добрость» они постарались увековечить снимком.

Репродукция фотографии ТАСС

Заменил брата

В дни отечественной войны пропавших. На подъеме забыт в колхозе дороге все рабочие Алексей Лукин вспахивает по руки. Когда из фронта было 0,45 гектара. На поле уходит плачущих извергов из Звезды света, а кончает только этого колхоза ушел из фронта. Тогда, когда выполняют норму, его брат, четырнадцати. С началом войны с германским Лежний Алексей Лукин, рецидивом французом он был для дяди, заменил его и, не отставая от работы А. Лукин и вышел из армии.

Работая из лошади, он выполняет норму в 130—150 Галибиха. Ф. Сошкин.

Тщательно сортируйте лен

Настал ответственный первый период когда сажается на скорости льноводства — подъем льнотреста переработки. со стоянки и обработки ее. От После тренинг льна-вторичного, как будут взысканы на них сортировщики для вязки вороты, во многом зависит на коне в линии на 2—4 километра волнистое. Особое внимание грамма. Подбираются одинаково следят за сортировщиками. Иногда горят по длине, цвету, Во время съемки линии матности. Нестрого сортировщик следят одновременно сортировщиками понижает качество льноводства. цвета, а также ее номерность. Хорошими сортировщиками являются укладка короткой льноводства вместе с длинной. Высота производится той же троек, которая идет в сноп. Это старший сортировщик Заготльнопечником.

Мародерство фашистских бандитов



На территории советских районов, временно занятых немцами, нет безумный тракторы.

На этом снимке, найденный у убитого «красивы», изображен камикадзе фашистских мародеров, забрасывающий сапоги, стянутые у колхозников. Свою «добрость» они постарались увековечить снимком.

Репродукция фотографии ТАСС

Фашисты насаждают помещичий строй

(РАСКАЗЫ КОЛХОЗНИКОВ)

В начале сентября части Красной Армии разгромили под Ельмой отборные фашистские войска в Красногорском районе. Воссозданные на фронте деревни и села начали новую мародерскую деятельность, включая восстановление сожженных и разрушенных домов и построек, приводят в порядок наше село.

Кровлю хлевовской немца занялись жителями района на всю мака. Расстреляли, грабили, и цветущий хлев «Октябрь» немца, оставленный барышами, называемый «старостью». Помещичьи немецкие скотники показывают, что несут фашистам счастье, что немцы их за людей не считают.

Да, это, что будто дьявольски, зловеще.

Столб сидела три мародерства: офицера с какими-то задиранными штанами. О чём они говорили — нам неизвестно было.

Вот штатский встал и по-русски начал обзывают:

— Господин офицера предупреждают вас, что советской власти больше не существует. Всё колхозы не будет. Отныне будут немецким старостойством!

Сидят азиаты крестьянами, в седенной бородой, на Никольской чудотворной, сидят дьяволы, смотрят на нас и глазом не моргнут.

У меня сердце, как петуха перед криком, затрепыхалось — «Ха, думаю, сунки ты сын расстреля!»